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| . Haiiny 3naueHnd BEIpKEHHI:

316 + 278= 90x5=
2538 +469= 240 : 60 =
604 — 132= 60:5=
500 -273= 18x4=
56:14 =

BL:(11-2)x6+6x(14:2)-24:3x 5=
2. Pemn ypaBHeHHA:

7o X=98 X:5=68 X-229=78 376+ X=400

3. Belnonuu geficTeug:

TMicM—4 oqm=
dMScM+29cm =
lkmM—-50M=
4 1M 6 cm - 35

4, Pewnn 3anaun:

a) HauepTHTe NpAMOYTONBHHK, IHPHHA KOTOpOro 4 ¢M, uTo Ha 4 ¢M MeHbIe ero AnuHEL Halinurte
NEPUMETP H IJOLIAAE 3TOTC PAMOYTOILHHKA.

©0) inuna npaMoyronsHrka 24 oM. JInuna B 4 pasza 6onpiue mupuHer. Hali gy nepuMeTp H II0LIALEL 9TOTO
MpAMOYTONILHHKA.

B) B scTadeTe NpHHANH yyacTHe KOMaH/Ib! YETHIPEX WKOT, Beero 244 yueHnKa, B nepsoii komauae 6bi10 63
Y4YeHHKa, BO BTOpOii — Ha 6 Y4EHHKOB MEHEIIE, YeM B TICPBOii, a B TPeThel — B 2 pasa MeHEIIE, YeM B
[IepBOH U BTOpOH KoMaHaax BMecTe. CKOIBKO YYeHHKOR ObLI0 B 4eTBEPTOMH KoMaHe?

r) Boone mpaMoi anieH nmocaluny 4 MHIbL HA paBHOM PAacCTOSAHHH JIPYT OT Apyra. PaccToanune MexIy
[IEPBOH M MOCIEAHEH Numoif paBHo 15 M. CKOJIBKO METPOB MEHKIY K&KABIMHM NBYMS COCEIHHMH JTHNaMH?

) Muma 3agyman yucio, npuoaBriI K HEMY 2, YMHOXKUI CYMMY Ha 2, IPOU3BE/IEHHE pazIe/ini Ha 3 |
OTHAJ 0T pesynbTara 4. [Tonyuunocs 8. Kakoe uncno 3agyman Muma?

e) CxonBKO ABY3HAYHBIX YHCEN MOKHO COCTaBUTEL M3 udp: 0, 2, 4, 6, ecn nHAPLI B X 3aIIHCH: a) HE
MNOBTOPAIOTCS; 6) MOTYT MOBTOPATHCA? 3aNHIIM BCE 3TH YHCIA.



